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Kazanim: M.5.1.1.1. En ¢ok dokuz basamakli dogal sayilari okur ve yazar.

1. Turkiye'nin havacilik, uzay ve teknoloji festivali olan TEKNOFEST 2023, Cumhuriyet’in 100. yilinda

istanbul, Ankara ve izmir'de ziyarete acildi. Bu illerdeki festivale katilan toplam ziyaretgi sayisi 4 543 000
olarak agiklandi.

Buna gore agiklanan ziyaretci sayisinin okunusunu yaziniz.

Kazanim: M.5.1.2.5. En ¢ok dort basamakli bir dogal sayiyi, en ¢ok iki basamakli bir dogal sayiya béler.

2. Bir sepetteki 3048 tane ceviz 24 kisiye esit olarak paylastirilacaktir.

Buna gore bir kisinin aldigi ceviz sayisini bulunuz.
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Kazanim: M.5.1.2.11. En cok iki islem tiirii iceren parantezli ifadelerin sonucunu bulur.

3. Asagidaki islemlerin sonucunu bulunuz.

a) (24 + 12) = 4 b) 4 x (32— 1)

Kazanim: M.5.1.2.12. Dért islem igeren problemleri ¢ézer.

4. Tuna ve Zeynep'in simdiki yaslari toplami 24’tir. Tuna, Zeynep’ten 2 yas buyUktir.

Buna goére Tuna ve Zeynep’in simdiki yaslarini bulunuz.
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Kazanim: M.5.1.3.1. Birim kesirleri sayi dogrusunda gdsterir ve siralar.

5. % birim kesrini say1 dogrusunda gosteriniz.

Kazanim: M.5.1.3.3. Bir dogal sayi ile bir bilesik kesri karsilastirir.

17

6. 3

[16 karsilastirmasina gore [] yerine <, >, = sembollerinden hangisi yazilmalidir?
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Kazanim: M.5.1.3.4. Sadelestirme ve genigsletmenin kesrin degerini degistirmeyecegini anlar ve bir kes-
re denk olan kesirler olusturur.

7. M ve A birer dogal sayi olmak lGzere

5_15_ A
B 9 54

Buna gore B + A isleminin sonucu kagtir?

Kazanim: M.5.1.3.5. Paylari veya paydalari esit kesirleri siralar.

8. %,%,% kesirlerini kiigilikten biiytiige dogru siralayiniz.
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Kazanim: M.5.1.4.1. Paydalari egit veya birinin paydasi digerinin paydasinin kati olan iki kesrin topla-
ma ve ¢ikarma islemini yapar ve anlamlandirir.

5 L. 3 s
=2 ?
9. 3 kesrinin 24 eksigi kagtir?

Kazanim: M.5.1.4.2. Paydalari esit veya birinin paydasi digerinin paydasinin kati olan kesirlerle topla-
ma ve ¢ikarma islemleri gerektiren problemleri ¢ézer ve kurar.

10. Mert, kitabinin 6nce %’ini, daha sonra %'sini okumustur.

Buna gore Mert kitabinin kagta kagini okumustur?



